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D1. Účel objektu: 
Zateplení fasády kontaktním bude mít kladný vliv na snížení energetické náročnosti 

budovy.   

Stavba se nachází v zastavěném území městské části Ostrava-Jih, části Zábřeh 

n/Odrou, okres Ostrava. 

Objekt slouží jako občanská vybavenost pro volno časové aktivity. 

Předmětem dokumentace je zateplení obvodových stěn objektu, střešních konstrukcí. 

Stavba č.p. 2948 se nachází na k.ú. v Ostravě- Zábřehu , č. p. 2948/1. 

Stavební parcela č. 4591 – zastavěná plocha 

Parcelní č. 287/29 – ostatní plocha, nádvoří  

Vlastníkem parcel a objektů je Statutární město Ostrava, Prokešovo náměstí 1803/8, 

702 00 Ostrava-Moravská Ostrava. 

Pozemky sousedící s předmětnou stavbou jsou ve vlastnictví investora. 

D2. Zásady architektonického řešení stavby: 
PD řeší zateplení obvodového pláště objektu ŠM-1 kontaktním systémem KZS vč. 

střešního pláště. Předmětný objekt je součástí komplexu budov občanské vybavenosti pro 

volno časové aktivity. Objekt byl realizován ve druhé polovině minulého století (1978-1985) 

jako součást areálu školy- ZDŠ v Ostravě-Zábřehu. Areál tvoří komplex osmi objektů na sebe 

navazujících s různými výškovými úrovněmi 1.NP z důvodu založení objektů na svažitém 

pozemku. Všechny objekty – pavilony jsou provedeny z montovaného konstrukčního systému 

MS OB. Původní školské zařízení bylo zrušeno a v současné době slouží objekty celého 

areálu jako středisko volnočasových aktivit pro děti, mládež a dospělé, dále zde sídlí 

soukromá základní škola a je zde pobočka Knihovny města Ostravy. V areálu se nachází 

středisko Naděje pro všechny z.s., Sbor křesťanského společenství a jiné.  

V minulé době byla prováděna jen záchovná údržba, provedeny drobné vnitřní 

dispoziční úpravy. Byla provedena oprava střešní krytiny, výměna původních dřevěných oken 

školského typu za plastová včetně komplexní výměny okenních vložek a průběžných 

parapetních plechů. Byla provedena výměna všech vnějších ocelových prosklených 

vchodových dveří za prosklené dveře z hliníkových profilů opatřených povrchovou úpravou. 

Předmětný objekt je pravidelného obdélníkového tvaru o rozměru 37,50x19,50 m se 

dvěma nadzemními podlažími, nepodsklepený s plochou střechou. Nosná konstrukce je ze 

železobetonového skeletu MS OB s dutinovými stropy a průvlaky v jedné podhledové rovině, 

opatřená obvodovým pláštěm tl. 250 mm z plynosilikátových blokopanelů doplněných 

okenními pásy s meziokenními vložkami v úrovni 1. a 2.NP. Část 1.NP má obvodový plášť 

opatřený keramickým obkladem různé výšky odpovídající konfiguraci terénu. Objekt - 

pavilon je dvoupodlažní trojtrakt v budově se nachází prostory bývalých učeben. 

Z architektonického hlediska se vzhled objektu nezmění. Jedná se o zateplení 

obvodového pláště a zateplení střešního pláště dle energetického posudku. Okenní výplně vč. 

meziokenních vložek a vnější dveřní výplně byly již vyměněny v předstihu.  Jako povrchová 

úprava kontaktního zateplovacího systému je navržena silikon-silikátová omítka s hrubostí 

zrna 1,5mm. Barevnost fasády bude řešena dle požadavků investora. Obvod objektu bude na 

terénní zatravněné části upraven novým okapovým chodníkem. V rámci provádění zateplení 

fasády budou osazeny nové ocelové žebříky pro výlez na střechu vč. nového ukotvení antény 

STA. Vnitřní dvorní část areálu bude uzavřena novým ocelovým oplocením osazeným 

dvoukřídlovými vraty místo původního oplocení. 

D.3 Kapacity, užitkové plochy, obestavěné prostory, orientace, 

osvětlení a oslunění: 
Kapacitní údaje stavby: 
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• Zastavěná plocha budovy    cca 731 m2 

• Obestavěný prostor budovy     cca 5491 m3 

D.4 Technické a konstrukční řešení: 

D.4.1 Demontáže: 

a) Popis stávajícího stavu a konstrukce staveb 

Veškeré klempířské a zámečnické prvky včetně hromosvodu budou před zahájením 

zateplovacích prací z fasády demontovány. Dešťové vody jsou svedeny vnitřní dešťovou 

kanalizací. Vpusti a odvětrávací komínky - jejich nadstřešní části budou před zateplením 

demontovány a po jejich prodloužení o tloušťku zateplení osazeny zpětně v novém provedení.  

Dojde k rozebrání dlážděných okapových chodníků kolem objektu včetně jejich 

podloží. Jedná se o stávající okapové chodníky na zatravněných plochách.  

Skladby původních obvodových konstrukcí svislých: 

Obvodová konstrukce nosná 

− venkovní omítka VC  30mm 

− plynosilikátové zdivo  250mm 

− vnitřní omítka   20mm 

Meziokenní vložky 

− štuková omítka      tl. 3 mm 

− penetrace 

− stěrka na perlince      tl. 3 mm 

− cementotřísková deska      tl. 20 mm 

− difuzní fólie 

− tepelná izolace z minerální vlny    tl. 100 mm 

− parozábrana - folie 

− deska SDK s požární odolností + malba  tl. 22 mm 

b) Výsledky průzkumu stávajícího stavu objektu 

Byla provedena prohlídka objektů a zaměření určitých částí potřebných pro zpracování 

PD. Vizuálním ohledáním nejeví předmětný pavilon - objekt známky narušení ani destrukce 

statiky objektu, a to jak z vnějšího líce, tak hlavně z vnitřní strany. Technický stav objektu je 

způsobilý pro navrhované stavební úpravy, nebudou zde prováděny žádné zásahy do nosných 

konstrukcí. Stavební úpravy se týkají jen drobných stavebních úprav v rámci realizace 

zateplení předmětného pavilonu, a to jak obvodového pláště, tak střešního pláště.  Ke zlepšení 

technického stavu objektu přispěla již realizovaná výměna původních dřevěných oken, 

meziokenních vložek a výměna původních vstupních prosklených ocelových dveří.  Navržené 

zateplení fasády kontaktním systémem KZS bude mít kladný vliv na snížení energetické 

náročnosti budovy.    

c)   Konstrukce objektu: 

Svislé konstrukce MSOB : 

− Obvodové stěny plynosilikát      tl. 250 mm 

− ŽB skelet – sloupy 400x400mm 

− Vnitřní nosné zavětrovací stěny – panel    tl. 160mm 

− Vnitřní nenosné stěny      tl. 250 mm 

− Příčky 100 a 150mm-cihelné zdivo 

Stropní konstrukce:  

− Železobetonové prefabrikované z dutinových ŽB stropních panelů a průvlaků 

− Světlá výška: 1.NP a 2.NP = 3,25 m 
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Střešní konstrukce: (převzato z původní PD) 

− hydroizolace – Sklobit+3x asfalt.nátěr      tl. 15 mm 

− penetrační + asfalt. nátěr  

− tepelná izolace – POLSID                      tl. 50 mm 

− spádový násyp – zpevněná struska fr.8-22 mm     tl. 100-240 mm 

− železobetonový stropní panel                       tl. 250 mm  

c) Technologický postup prováděných prací, které by mohly mít vliv na stabilitu 

vlastní konstrukce. 

 Stavební práce prováděné v rámci zateplení obvodového pláště a střechy nebudou mít 

negativní vliv na stabilitu objektu.  

d) Návrh postupu prováděných prací a vymezení ohroženého prostoru 

Při provádění prací na fasádě a střeše bude vstupní prostor do budovy ochráněn 

záchytnou stříškou vyloženou 2m od vstupu na šířku 2,5m. Další boční vstup jen stříškou š. 1 

m o stejném vyložení. Po obvodu objektu bude vymezen ohrožený prostor v šířce 3,0m 

v němž bude instalováno lešení. Prostor pro dočasnou skládku je uveden situaci ZOV. 

Odpady vzniklé při demontáži budou průběžně snášeny po vnějším lešení.                      

e) Zásady pro provádění stavebních prací 

V případě provádění demontáží je nutno dodržovat předpisy určené vyhláškou č. 

591/2006 Sb. O bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci a 

362/2005 Sb. o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích 

s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky. 

f) Maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí při výstavbě, jejich 

likvidace 

Za odvoz a likvidaci (ukládání) odpadů vzniklých při provádění stavebních prací je 

podle zákona č.541/2020, kterým se mění zákon o odpadech č. 185/2001 Sb. ve znění 

pozdějších předpisů je odpovědný zhotovitel stavby. 

Při manipulaci s odpady bude dodržován uvedený zákon a navazující předpisy. 

Při realizaci stavby vzniknou následující odpady, které budou rozlišeny v souladu 

s kategorizací a katalogem odpadů ve smyslu zákona o odpadech. 

Předcházení vzniku odpadů - každý má při své činnosti nebo v rozsahu své 

působnosti povinnost předcházet vzniku odpadů, omezovat jejich množství a nebezpečné 

vlastnosti. 

Odpady, jejichž vzniku nelze zabránit, musí být využity, případně odstraněny 

způsobem,  

který neohrožuje lidské zdraví a životní prostředí a který je v souladu se zákonem a 

zvláštními předpisy. 

Každý má při své činnosti nebo v rozsahu své působnosti povinnost v mezích daných 

zákonem zajistit přednostně využití odpadů před jejich odstraněním. Materiálové využití 

odpadů má přednost před jiným využitím odpadu. Uložením na skládku mohou být 

odstraňovány pouze ty odpady, u nichž jiný způsob odstranění není dostupný. 

Při nakládání s odpady nesmí být ohroženo lidské zdraví ani ohrožováno či 

poškozováno životní prostředí a nesmějí být překročeny limity znečišťování, stanovené 

zvláštními právními předpisy. K převzetí odpadu do svého vlastnictví je oprávněna pouze 

právnická či podnikající fyzická osoba oprávněná k tomuto podnikání, která je 

provozovatelem zařízení k využití nebo k odstranění nebo ke sběru nebo k výkupu určeného 

druhu odpadu nebo osoba, která je provozovatelem zařízení dle § 14, odst. 2 zákona. 
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Každý je povinen zjistit, zda osoba, která přebírá odpady je k jejich převzetí podle 

zákona oprávněna. V případě, že tato osoba oprávnění neprokáže, nesmí být odpad předán. 

Odpad vzniklý při realizaci stavby bude předán osobám oprávněným. O odpadech 

bude vedena evidence a předložena ke kolaudačnímu řízení stavby.    

Kód odpadu Název druhu odpadu Kateg. 

odpadu 

Předpokládaná 

produkce (t) 

Nakládání s odpadem 

15 01 01 Papírové a lepenkové 

obaly 

O 0,60t Recyklace 

15 01 02 Plastové obaly O 0,60t Recyklace 

15 01 04 Kovové obaly  O 0,25t Recyklace 

15 01 06 Směsné odpady O 0,75t Recyklace 

17 02 03 Plasty O 0,55t Recyklace 

17 04 05 Železo a ocel O 0,85t Recyklace 

17 09 04 Směsné odpady               O 0,55t Odvoz na skládku kom.o. 

17 03 01 Asfaltové směsi 

obsahující dehet 

N 19,5t Odvoz na skládku 

nebezpečného odpadu 

Hodnoty množství pro jednotlivé odpady jsou uvedeny pro komplex 8-mi budov 

 

Odpad bude ukládán na skládku k tomuto účelu určenou MěÚ Ostrava-Jih . 

Vzdálenost od místa stavby do 15 km. 

g) Nutné pomocné konstrukce a úpravy z hlediska technologie demontážních prací 

Při demontážních pracích není uvažováno s podpůrnými konstrukcemi. 

D.4.2 Zemní práce 

Odkopání obvodového zdiva pro provedení zateplení soklové části se provede po 

jednotlivých úsecích, práce děleny na jednotlivé pohledy. Úroveň výkopu cca 30 cm pod 

úroveň upraveného terénu. Část výkopku bude použita na zpětný zásyp objektu, ostatní bude 

odvezen na skládku. Výkopek nebo vykopaná zemina bude skladován ve východní části 

staveniště. Pro sloupek upravovaného oplocení se využije výkopu pro provedení tepelné 

izolace pod úrovní upraveného terénu. Betonáž 1 patky do betonové roury průměru 0,20 m a 

délky 1,0 m. 

D.4.3 Dešťová kanalizace - vnitřní dešťové svody 

V průběhu prací na střeše budou odstraněny stávající litinové vpusti dešťových svodů 

vč. části odpadního potrubí. Nově budou osazeny střešní vpusti včetně nastavení odpadního 

potrubí.  

D.4.4 Zateplení obvodového pláště 

Obvodový plášť včetně střešních atik bude zatepleno minerální vatou o tloušťce 

140mm. Izolant bude kotven zapuštěnými talířovými hmoždinkami při spotřebě 8 ks/m2 

v rohových partiích 10ks/ m2. Jednotlivé hlavy hmoždinek budou překryty izolačními 

zátkami. Před zateplením dojde k demontáži původního oplechování, a to jak průběžných 

parapetních plechů, tak svislých dilatací. Současně bude demontován svislý svod 

hromosvodné instalace, ventilační mřížky a ocelové žebříky. Umístění jednotlivých prvků je 

naznačeno ve stavebních pohledech.  

Skladby zateplení obvodových konstrukcí: 

SO1 – Skladba zateplení obvodového pláště  

− silikonová omítka probarvená se zrnitostí 1,5 mm   tl. 2 mm 

− penetrační nátěr 

http://www.kr-karlovarsky.cz/websouhlasy/katalog.php?akce=vse&js=1
http://www.kr-karlovarsky.cz/websouhlasy/katalog.php?akce=vse&js=1


D.1.1 UO-21 – TECHNICKÁ ZPRÁVA 

                                      Zateplení fasády a střech objektů občanské vybavenosti  
 

7 

 

 

− stěrka s výztužnou tkaninou      tl. 3 mm   

− tepelná izolace MV souč. tepelné vodivosti min. 0,036W/mK tl. 140 mm   

− lepící tmel 

− penetrace podkladu   

celkem                                                cca  tl. 150 mm 

                                              

SO2 – Skladba vnějšího podhledu vstupu 

− silikonová omítka probarvená se zrnitostí 1,5 mm   tl. 2 mm 

− penetrační nátěr 

− stěrka s výztužnou tkaninou      tl. 3 mm   

− lepící tmel 

− penetrace podkladu   

celkem         cca  tl. 10 mm 

 

SO3 – Skladba zateplení meziokenních vložek OP 

− silikonová omítka probarvená se zrnitostí 1,5 mm   tl. 2 mm 

− penetrační nátěr 

− stěrka s výztužnou tkaninou      tl. 3 mm   

− tepelná izolace MV souč. tepelné vodivosti min. 0,036W/mK tl. 140 mm   

− lepící tmel 

− penetrace podkladu   

− celkem                                               cca  tl. 150 mm 

D.4.5 Zateplení soklové části objektu 

Před zahájením prací provést sondu pro zjištění konstrukce a hloubku základů a 

výsledek porovnat s navrhovaným řešením za účasti projektanta. 

Soklové zdivo je opatřeno v nadzemní části keramickým obkladem-pásky, které se 

v celém rozsahu odstraní, zdivo se opatří cementovou stěrkou a zateplí extrudovaným 

polystyrenem XPS o tloušťce 140mm. Izolant kotven zapuštěnými talířovými hmoždinkami 

při spotřebě 8 ks/m2. Jednotlivé hlavy hmoždinek budou překryty EPS zátkami. Zateplení 

provedeno v celé ploše soklového zdiva, včetně provedení pod úroveň upraveného terénu do 

300mm. Pod terénem bude chráněno nopovou folií. Soklová část bude přiznána a její 

zateplení bude provedeno min. 300mm od úrovně proměnlivé konfigurace terénu (výška 

soklů je u objektů proměnlivá – výšku soklů dodržet dle pohledů).   

SO4 – Skladba zateplení soklu      

− marmolitová dekorativní omítka      tl. 3 mm 

− penetrační nátěr   

− stěrka s výztužnou tkaninou      tl. 3 mm 

− tepelná izolace XPS souč. tepelné vodivosti min. 0,033W/mK tl. 140 mm 

− lepící tmel 

− penetrace podkladu   

celkem                                                      cca tl. 150 mm    

Technologie zateplení fasád: 

Příprava podkladu: 

Podklad pro aplikaci zateplovacího systému /lepení izolačních desek/ musí být 

připraven, aby splňoval podmínky pro provádění, a to - čistota podkladu, rovinnost - 

odstranění nerovností, vyzrálost – vyhovující vlhkost podkladu. Podklad opatřit penetračním 

nátěrem. 
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Založení zateplovacího systému:  

Provádí se pomocí hliníkových zakládacích-kotvících lišt s okapnicí odpovídající šířce 

izolantu. Lišty se kotví do zdiva pomocí hmoždinek, při vyrovnávání podkladu pomocí 

plastových vyrovnávacích podložek. Při napojování lišt je nutno zachovat mezi nimi mezeru  

2-3 mm pro napojení lišt pomocí spojek profilů. 

Lemování otvorů-ostění a nadpraží:  

Provádí se pomocí ukončovacích PVC profilů pro omítky. 

Lepení izolačních desek: 

Izolační desky se lepí ve vodorovných pásech od zakládací lišty směrem nahoru a na 

vazbu. Při lepení musí zůstat boční hrana-strana izolantu a spára mezi deskami bez lepidla. 

Lepící hmota se nanáší minimálně na 40 % plochy izolační desky. Desky se lepí celoplošně 

nebo ve formě obvodového pásu a 3 bodech v podélné ose desky. 

Kotvení izolantů: 

Pro kotevní hmoždinky si připravíme otvory. Hloubka otvoru musí o 10 mm větší, než 

je kotevní délka hmoždinky. Talířky hmoždinek musí lícovat s povrchem desek. Kotvení se 

provádí po nalepení izolantů nejdříve po 48 hod.  

Základní a armovací vrstva:  

Základní vrstva je důležitá pro mechanickou odolnost celého zateplení a vytváří 

podklad pro finální povrchovou úpravu. Zajišťuje dlouhodobou ochranu izolantu před 

mechanickými a povětrnostními vlivy. 

Povrchová finální vrstva:  

Povrchová úprava fasády se provádí po vyzrání základní vrstvy- min. za 7-10 dní. 

Před provedením finální úpravy se provede penetrační nátěr a po jeho vyschnutí finální 

povrchová úprava. Povrchová úprava se nanáší ocelovým a plastovým hladítkem nebo 

válečkem pro docílení požadované plastické struktury. Vhodné jsou strukturální, probarvené 

omítky s min. velikostí zrna 1,5 mm.  

D.4.6 Zateplení střešního pláště 

Stávající rovná střecha je opatřená živičnými lepenkami na tepelné izolaci POLSID, 

lemovaná atikou. Odvětrání střešního pláště je provedeno odvětrávacími komínky 

vyvedenými nad úroveň střechy. Střešním pláštěm prochází ještě odvětrání instalací 

kanalizace- ZTI a vzduchotechniky- VZT. Toto odvětrání bude na potrubí nastaveno a 

opatřeno novými hlavicemi. Dojde k odstranění horního pásu asfaltové lepenky Sklobit a 

podkladní vrstvy budou přikotveny (4ks/m2). 

Skladba zateplení  konstrukcí - střechy: 

− hydroizolace fólií PVC-P pro lepenou střechu  tl.  1,5 mm  

− tepelná izolace EPS 100S                     tl. 100 mm 

− tepelná izolace EPS 100S                       tl. 100 mm 

− parozábrana z modifikovaného asf. pásu          tl. 2 mm 

− penetrační nátěr 

celkem                                               cca tl. 203 mm 

 

POZOR!  Veškeré uvedené materiály jsou pouze orientační a určují pouze míru 

standardu! 
Zateplení vč. silikonové omítky musí být provedeno v souladu ETICS třídy A a 

 normami  

(ČSN 732901) a technologickými pravidly dodavatele systému. 
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Podklad pod zateplení musí být připraven v souladu s technologickým předpisem 

daného zateplovacího systému  

Dodavatel kotevního systému předloží výsledky výtažné zkoušky! 

D.4.7 Výplně otvorů ( vyměněny v předstihu). 

Okenní otvory 

Původní okna jsou již v předstihu v celém rozsahu vyměněna za nová plastová 

otevíravá, sklápěcí. Barva rámů výplní bílá. Skleněné výplně s izolačním dvojsklem, 

celkový součinitel prostupu tepla včetně rámu U< = 1,2 W/m2K. (atest na celý výrobek). 

Meziokenní vložky – standardní, plně zateplené U<=0,3 W/m2K. Rám z ocelových 

profilů, tepelně izolační vrstva z minerální vlny MW. 

Skladba meziokenních vložek před zateplením obvodového pláště:   

− deska SDK s požární odolností + malba 

− parozábrana – folie 

− tepelná izolace z min. vlny MW 

− difuzní folie 

− cementová deska 

− stěrka na perlince 

− penetrace 

− probarvená omítka 

Dveřní otvory 

Původní dveřní otvory jsou opatřeny taktéž v předstihu novými výplněmi – 

prosklenými hliníkovými dveřmi. Dveřní otvory opatřeny samozavíračem s aretací. 

D.4.8 Izolace proti vlhkosti 

Po částečném odkopání objektu na úroveň cca 300 mm pod úroveň upraveného terénu 

se provede po odstranění keramického obkladu v nadzemní části soklu očištění vnější plochy 

zdiva. Tepelná izolace soklové části bude provedena z extrudovaného polystyrenu tl. 140mm. 

Tepelná izolace stažena 300mm pod upravený terén.  Provedení ochranné a separační vrstvy 

z nopové fólie, ukončené min. 300mm nad upraveným terénem plastovou krycí lištou 

kotvenou přes izolant. 

D.4.9 Zámečnické konstrukce 

Demontuje se stávající ocelové oplocení - 1 sloupek + 1 pole - rámek s výplní pletiva, 

který je nutno upravit. Úprava spočívá ve zúžení šířky plotového pole o 200 mm. Po této 

úpravě a provedení zateplení obvodového pláště včetně soklu se osadí a zabetonuje ocelový 

sloupek a provede montáž upraveného plotového rámku. Sloupek bude osazen s ukotvením 

do betonového základu provedeného do betonové roury o průměru 200 mm a dl. cca 1 m. 

Spodní část roury se vysype štěrkem v tl. 300mm a provede vylití betonovou směsí o výšce 

min. 500-700mm.  

D.4.10 Klempířské konstrukce 

Po provedení zateplení obvodového pláště budou zpět osazeny nové parapetní plechy, 

provede se svislá dilatace zateplovacího systému a do zateplené fasády se nově osadí 

nerezové ventilační mřížky po prodloužení napojovacích krčků o tloušťku izolantu. 

Pro zateplení střešního pláště jsou navrženy systémové lišty z poplastovaného plechu 

tl. 0,6mm. Provede se osazení střešních vpustí, prodloužení odvětrávacích komínků 

kanalizace a vzduchotechniky včetně osazení nových ventilačních hlavic s PVC límcem. 

Nově se nadstaví odvětrávací komínky střešního pláště v provedení plastovém. U všech 

dilatací se doplní tepelná izolace z MW v šířce min. 500 mm a tl. 150mm.    
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D.4.11 Dokončovací práce 

Po dokončení zateplení fasády a zpětné montáže svislé hromosvodné instalace a všech 

zámečnických a klempířských výrobků se provede vyčistění terénu od stavebního odpadu 

kolem předmětného objektu.  Na doplněný a udusaný zásyp výkopu po izolacích soklů se 

rozprostře pískové lože ve spádu od budovy a položí okapové chodníky z betonových dlaždic 

na zatravněných plochách.  

D.4.12 Úpravy povrchů vnějších 

Povrchová úprava fasády 

Před zahájením prací dojde k otlučení nesoudržných vrstev omítek s provedením 

nových omítek a k vyspravení trhlin. 

Silikonová tenkovrstvá probarvená omítka škrábané struktury tl. 2,0 mm bez obsahu 

biocidů a se zrnitostí 1,5mm. 

Minerální, vysoce paropropustná, vodoodpudivá, použitelná v exteriéru a se zvýšenou 

odolností proti biotickému napadení. 

Barevný odstín hlavní fasády: dle barevných pohledů a dle požadavků investora.    

Povrchová úprava soklové části 

Na stěrku zateplení soklu se provede povrchová úprava marmolitovou omítkou.  

Odstín bude navržen v rámci barevného řešení fasády. 

Povrchová úprava zámečnických a klempířských výrobků 

Zámečnické výrobky – oplocení s vraty a žebříky se provedou z ocelových profilů 

s povrchovou úpravou žározinku. Na fasádě se podloží plastovými podložkami.  

Klempířské výrobky budou provedeny z poplastovaného plechu (oplechování 

střešního pláště), případně jako nerezové (mřížky na fasádě) a z hliníkového lakovaného 

plechu (parapety). 

D.4.13 Hromosvod 

Svislé a vodorovné jímací vedení bude demontováno včetně uchycení. Po provedení 

zateplení bude osazeno nové jímací vedení včetně úchytů. Svislá část - typ pro uložení do 

izolantu. Na střeše bude vodorovná část uchycena běžným způsobem jak do střešního pláště, 

tak po obvodu atiky. Ve spodní části bude osazen ochranný úhelník a svislé jímací vedení 

napojeno k novému zemnícímu pásku uloženého ve výkopu kolem objektu. Podrobnosti - viz 

PD Elektroinstalace. 

D.5 Vliv objektu a jeho užívání na životní prostředí: 
Stavba nebude mít negativní vliv na životní prostředí v průběhu výstavby ani po dobu 

životnosti stavby. Pro stavbu byl vypracován průzkum lokality s ohledem na možný výskyt 

ptáků a netopýrů, který je součástí projektové dokumentace. 

D.6 Dopravní řešení: 
Napojení na dopravní infrastrukturu zůstane beze změn. Příjezd vozidel stavby je 

možný až k danému objektu. 

D.7 Informace o dodržení obecných požadavků na výstavbu: 
Stavební úpravy je navrženy v souladu s obecnými technickými požadavky na 

výstavbu dle vyhlášky č.268/2009 Sb. Projektová dokumentace je zpracována dle Vyhlášky č. 

499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, resp. její novelizace vyhláškou č. 62/2013 Sb. 

 

Kroměříž, 09/2021                                                          Zpracoval: Ing. Petr Simerský 


